

# 中原报业传媒集团牵手南方报业传媒集团 《郑州晚报》明日全新改版

□记者 辛晓青

本报讯 从最早到最好，做最“中”的新闻。经过两个月的准备，始创于1949年的《郑州晚报》将于明日全新改版，以全新的形象，与读者见面。本次改版是继2002年《郑州晚报》由对开大报改为四开报之后又一次重大改版，也是中原报业传媒集团与南方报业传媒集团签署战略合作协议后的第一次实战。

由毛泽东亲笔题写报头，陪伴郑州走过半

个多世纪的《郑州晚报》，是河南历史最长的都市报，三次斩获中国新闻一等奖，五年内推出3位感动中国人物，单日报出版672版，日广告突破千万大关，创中文报纸大世界基尼斯世界纪录，创办中部六省第一张社区报。《郑州晚报》作为省会主流都市报，记录了郑州发展的每一次呼吸，深刻融入了郑州城市发展的血脉。

为了更加适合读者和市场的需求，《郑州晚报》一直在为市场而变。6月7日，中原报

业传媒集团与南方报业传媒集团签署战略合作协议，两大报业传媒集团旗下的最有影响力的都市报《郑州晚报》和《南方都市报》牵手。

本次改版，本报对版面结构、版式语言进行了全方位的升级改造，其视觉冲击力将带给读者全新的感受。在内容方面，将充分利用《南方都市报》在国内一流的体育新闻、财经新闻、国际新闻和娱乐新闻资源，把这些版组打造成河南领先、国内一流的优势产品；同

时更加深耕郑州新闻，在贴近性、可读性上更上一层楼；各类行业专刊也会在专业性、服务性上下足功夫，令读者和客户耳目一新。

以这次改版为起点，本报已经构建了以本报为龙头的拥有社区报、中原手机报、郑州19楼网站、官方微博、二维码等多种媒体形式的全媒体集群，将为读者提供更加全面和贴心的服务。同时，在宣传全媒体、发展多元化，服务大郑州上探索路径、提升影响、创新发展。

## “衣往情深”公益活动走进鲁山献爱心 本报启动“年猪年羊”行动 招募爱心人士，一对一帮扶农村贫穷家庭

这是一条崎岖的山路，路上有砂石，有陡坡，一个9岁的小姑娘每天上学放学都要走这条山路，来回五六个小时，不管刮风下雨。

小姑娘在鲁山县土门乡侯家庄小学，她的家在离学校6里地的山上，是村里的贫困户，依靠养些山羊维持生活。

8月3日上午，郑州晚报“衣往情深”项目组和郑州的爱心人士赶到当地，给他们送去了衣物、书籍、文具以及生活用品。

郑州晚报记者 廖谦 孙晓菲  
实习生 李怀慈

“妈！妈！老师来咱家了”

小姑娘叫李佳玲，她家住在山上，大家带着捐赠物资跟着小姑娘往她家去。

走了很长时间，终于到了半山腰，隐约看到一段用石头砌的围墙，小姑娘开始大声喊：“妈！妈！老师来咱家了，你快出来接一下啊！”李佳玲的弟弟比她小3岁，看到有客人来高兴地跑来跑去。李佳玲的妈妈热情地招呼大家，用一个瓢盛了一瓢水，大伙儿挨个喝了几口。他们的水都是从山下担挑上来的。

“衣往情深”的志愿者把衣物、油、面等捐赠物资放到他们家里，并嘱咐小姑娘好好学习，长大成为一个出色的人。

这次帮扶的土门乡侯家庄小学是第二期国家贫困地区义务教育工程的项目学校，该校从学前班到四年级，100多名学生，4名老师。

爱心市民和志愿者为孩子们捐赠了书包、文具、体育用品。大家还分成5个小队，为该村的5户困难家庭送去米、油、方便面等物资。

8月3日的帮扶活动还得到了郑东新区祭城路街道办事处民祥社区、中国联通郑东新区分公司、河南华环物业服务有限公司的大力支持。郑州晚报“衣往情深”项目组将持续帮扶一些省内贫困地区的学生和村民。

“年猪年羊”行动招募爱心人士

郑州晚报“衣往情深”公益项目组还将启动“年猪年羊”计划。该行动将在城市招募爱心人士，为贫困地区的老百姓购置猪仔羊仔，捐赠给贫困家庭饲养，等猪仔羊仔长大后，再按市场价，将与购置款等价值的肉回馈给爱心人士，其余全部归饲养猪仔羊仔的家庭所有。

项目组成员张军红说：“这样使城市里的爱心人士家庭和农村贫穷家庭形成了一对一的帮对关系，不仅城市家庭可以吃上安全健康绿色的猪肉羊肉，而且农村贫困家庭可以实现不离开家就能发家致富的目的，让更多的人受惠。”

本报“2013健康饮水惠民工程”300台净水器抢购完，应读者强烈要求再增加30台

# 九级超滤净水器特价热卖 延期一天

到场即送一套滤芯，还有机会抽取价值1200元洗菜机

“

自本报发起“2013健康饮水惠民工程”系列活动以来，受到郑州晚报广大读者的追捧，300台净水器已抢购完，给广大市民真正带来了实惠！

应读者强烈要求，活动延期一天（至8月5日），九级超滤净水器，再增加30台。

”

市民邀着亲朋一起来“抢”

“办公室的同事，几乎每人买了一台。这么实惠的价格，我们可不想错过了！”在一家体检中心工作的朱女士告诉笔者，由于工作原因，她每天会遇上各种病人。“很多人平时不注意保健，等拿到检查

结果才傻了眼。与其等到病了花钱买药、手术，甚至化疗，不如早早地保健，这才是最划算的投资！”

和朱女士一样，越来越多的人开始关注自身和家人的健康。家住经三路附近的刘先生

在活动现场表示，不仅要让自己喝上健康水，还要买一台送给父母。

“我已经给身边的好朋友都说了这个好消息，希望他们也能把饮水安全当回事，别拿身体开玩笑。”

“亲情套餐”团购更优惠

“周六去几个大型家电卖场转了一圈，发现级别高的净水器价格都不低。这时一个朋友打来电话，告诉我报社有优惠购机活动。”吴女士说，“没想到参加这次活动一下就省了好几千，足够再添置好几样家电了，太实惠了！”

吴女士之所以感到超值，

是因为本次“健康饮水惠民工程”出于公益考虑，不仅免去了代理商、营销费，更省掉了店面租金、商场扣点，只以出厂成本价销售广大市民，仅售市场价的1/4，同时还可获赠更多健康产品：原价近万元的九级超滤净水器只卖两千多点。

另外，为唤起更多市民的饮水安全意识，本次活动特推出“亲情套餐”和“团购套餐”超值优惠：凡是家人、亲戚购买3套九级净水器，每台再赠送2套滤芯。以朋友、小区为单位团体安装的顾客享受同等优惠，详情现场咨询！



实惠到家 只卖市场价1/4

“亲眼看到把污水变成了清水，而且不用插电，出的水就呈弱碱性，是不是所有的净水器都这么神奇啊？”“这么实惠的价格，厂家也不赚钱，会不会从售后维修上抬高价格？”“生产厂家在广州，以后出了问题，找谁修啊？能上门吗？”活动现场，不少市民对产品质量和售后维修提出了各种担心。

对此，主办方表示，此次与本报合作的中科院南海所是专业水质处理机构，具有多年水处理经验。九级超滤净水器是由广州诺芮环保科技有限公司生产，并由中国人民财产保险股份有限公司承保，产品质量绝对过关。

本次活动特别定制的诺芮九级超滤净水器获得了中国卫生部关于涉及饮用水产品的生产批件，卫生部涉水批件号，并通过了中国疾病预防控制中心检测、谱尼测试科技检测以及中国质量万里行315质量评定为合格产品，产品一律实行三包。

据了解，本次活动在郑州特别开设售后服务中心，有10人的专业服务团队，并为每位用户建立电子和文本档案，保障能够及时到家检测、维修、更换滤芯。购买安装一年内，免费上门进行服务。一年保修，终生维修！

◎ 温馨提示

活动地点：陇海西路80号（文化宫路与陇海西路交叉口）中原报业传媒集团一楼西大厅。  
乘车线路：乘59、900、9、216、B1、B15、211、52路公交车到郑州日报社站下车即可。

咨询热线：0371-67655036 55071088